

“人才强卫” 促进医疗服务提升

——市卫健系统“十百千”人才评审结果发布

记者 张凯鹏

盛夏时节，万木葱茏，生机勃勃。为持续推进“建高地、兜网底、提能力”强医工程，增强奋勇争先意识，打造科技卫健，7月31日，市卫生健康委员会召开“十百千”人才评审结果发布暨重点学科孵育工程推进会。此次会议是市卫健委打造“科技卫健”的阶段性成果展示，更是对未来医疗卫生事业高质量发展的有力推动。

学科建设是医院高质量发展的根本，人才是学科建设的基石。市卫健委实施“十百千”人才工程，旨在通过培育高层次领军型人才引领、专家型人才担当、后备骨干型人才丰富、结构科学合理的人才梯队，加快推进人才、医疗、科研、创新四大高地建设，搭建多元化发展平台，构建“全覆盖发展、全过程管理、全链条培育”的人才培养体系，实现医院建设与人才发展同频共振。

为充分发挥晋中市卫健系统人才引

领示范带动作用，聚焦全市卫生健康领域优质资源扩量升质，加快推进卫生健康事业高质量发展，打造科技卫健，保障人民群众身体健康提供强有力人才支撑，市卫健委经资格审核、部门联审、专家复审、甄选委员会终审、党组会议研究和公示等环节，确定了晋中市第一人民医院光彬等10名同志入选领军型人才、晋中市中医院刘伟基等100名同志入选专家型人才、晋中市第二人民医院陈寿虎等278名同志入选首批骨干型人才。鉴于柳新华、樊金荣、李功伟在晋中市医学学科建设、医疗改革、专业发展等方面作出的成绩，认定为“突出贡献专家”。

此外，认定的3位“突出贡献专家”和10位领军型人才有着卓越的专业知识与丰富的实践经验，市卫健委还特聘他们为晋中市卫生健康事业发展决策咨询专家。

从事口腔医学、临床、教学、科研四十余年，退而不休，无私奉献的晋中市第一人民医院首席专家、口腔科名誉主任柳新华说：“被认定为突出贡献专家，对我来说既是荣誉也是责任。未来，我将继续以高度的责任心和使命感，为我市医疗卫生事业贡献一份力量。”

在重点学科孵育工程推进会上，来自晋中市中医院的杨润、雷宇新和晋中市第一人民医院的柳新华、安瑞峰等专家先后就国家级优势专科建设、省级重点学科建设、华西医院的医院管理进行了经验分享。

“我们评审出的‘十百千’人才就是需要他们作引领，推进学科建设，提高医院服务和竞争能力。”市卫健委副主任何敏介绍，学科建设对于提升医疗服务质量、促进人才培养、推动科研创新、优化医疗服务模式以及增强医院核心竞争力具有

重大意义。

“医院高质量发展需要高素质高水平的人才作支撑。”会上，市卫健委党组书记、主任冯雨平表示，各医院要坚持“内培为主，外引为辅”，把爱才、容才、聚才、育才、识才、用才、举才作为医院发展的根本之策，加强接班人的培养和选拔。各医院要出经费、给时间，派青年医务人员到高水平医院进修学习，提高专业层次，打造一支在全市医疗诊治前沿发挥示范引领作用的医疗英才队伍。

冯雨平表示，下一步，市卫健委将围绕申请课题，专家带教、临床进修、操作培训、经费等方面给予全方位支持，同时为“十百千”人才制定任务清单，压实责任，进行动态管理，强化督导考核，优胜劣汰，希望所有人才才能坚守医学初心、坚守从医底线，做到廉洁行医。

左权县推动新时代文明实践工作提质增效

发动志愿力量 拓展实践渠道

本报讯（记者 路丽华 通讯员 申丹）今年以来，左权县深化拓展文明实践内涵，紧扣群众所思所想所盼，整合优化平台资源，挖掘发动志愿力量，探索创新实践路径，培育时代新风新貌，为推动该县高质量发展提供了坚强思想保证和强大精神力量。

实施理论宣讲“直通车”行动。左权县拓宽宣传载体，整合“百姓宣讲团”“五老宣讲团”等志愿力量，组织开展党的二十大精神、习近平法治思想、习近平文化思想等主题宣讲600余场，受众两万万余人，推进党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

实施便民服务“微心愿”行动。围绕文明村镇创建、乡村振兴、移风易俗等工作，依托新时代文明实践中心（所、站）、道德讲堂等平台，组织开展志愿服务活动，圆梦群众“微心愿”，打造叫得响、立得住、受欢迎的志愿服务品牌项目8个，累计服务时长一万小时。

实施文化润心“定制餐”行动。依托农家书屋，用活用好红色文化资源，推动红色历史文化与文明实践活动深度融合，持续壮大文艺志愿者力量，通过“百姓大舞台”“文艺轻骑兵”等途径，“点对点”“面对面”满足群众精神文化需求，开展各类文化惠民活动1100余场（次）。

实施志愿服务“点对点”行动。着眼满足广大群众普遍、共性的现实需求，设计普惠性志愿服务项目，着眼满足群众个性化、差异化需求，聚焦空巢老人、留守儿童以及特困群体，定制内容各异、专门配送的特惠性志愿服务项目，累计服务群众2000余人（次）。

太谷区为供热系统全面体检

情系民生 “冬病夏治”祛隐患

本报讯（记者 路丽华 通讯员 范晓嘉）人们常以“冬病夏治”来保肌体健康，太谷区情系民生、谋长远、早布局，责成该区负责供热保障的2家企业，在炎炎夏日为全区的供热系统提前做好全面体检，通过“冬病夏治”的手段排查安全隐患，扶“正”祛“邪”治理“疾患”，以确保今冬供暖系统能够健康运行。

7月31日，在太谷区兴谷热力有限公司第三热源厂，记者看到，工作人员正全神贯注检查变速器，疏通脱硝喷枪，仔细清理喷枪内部的积灰与堵塞物，力争为新供暖季的工作开好头、起好步。今年4月以来，太谷区兴谷热力有限公司针对性地开展“冬病夏治”工作，按照责

任分工及维保计划对三个热源厂的供热设施、设备，各换热站进行全面细致地检修、保养。该公司董事长张艺川介绍，截至目前，3个厂区的维保工作已完成85%，外网维保工作已完成83%，预计8月底可以全面完成维保工作，9月逐步达到冷循环状态。

在太谷区蓝天供热公司的集中供热施工现场，记者看到，机器轰鸣，激战方酣，工人们铆足干劲、分工协作，正在对环保设备进行改造升级。该公司自4月1日以来陆续对生产设施、环保设备进行了改造升级工作，对5合气煤混烧锅炉进行了保养清洗，对锅炉系统的反渗透膜、过滤器、供水泵等设备进行了更换。检修工作预计10月中

旬完成。该公司副总经理张子路表示，将严格落实各项工作计划，积极推进检修改造等各项工作，确保今年供热工作圆满完成。

太谷区委、区政府坚持以人民为中心，不断增进民生福祉，要求相关主管部门早安排、早部署，提前组织“冬病夏治”，补齐供热短板，全面提升采暖季供热运行保障水平。太谷区住建局局长王刚说，该区针对性地成立了冬季供暖保障专班，责成蓝天供热、兴谷热力两个供暖企业做好准备。充分利用夏秋季供热间歇期，开展全面检修，发现问题及早整改，消除隐患。同时进一步落实储煤资金，开展储煤工作，在保安全保质量的基础上，做好供热服务工作。



为满足市民对电动汽车充电设施的需求，近日，介休市电动汽车充电基础设施项目文化艺术中心充电站正式投入使用。

加快充电基础设施规划建设，是落实国家新能源汽车产业发展战略的客观需要，是完善城市基础设施、带动绿色运输、促进城市低碳发展的重要举措。

介休市文化艺术中心充电站的投入使用，将推动该市新能源汽车产业发展，助力城市绿色交通建设。

通讯员 任增远 摄